

# 汕头职业技术学院

(总第 691 期)

第八期

二〇二三年四月六日

汕头职业技术学院

录

目

取工作圆满完成

1. 我院 2023 年春季招生录

开展工作交流座谈会

2. 汕头航空有限公司莅院开

3 年第一期入党积极分子培训班在我院开班

3. 中共汕头市委教育委员会 2023

服务中心开展校企合作项目调研工作

4. 我院到南澳县电子商务公共

业学校教师教学能力大赛中喜获佳绩

5. 我院教师在第三届汕头市职

头联通公司举行校企合作签约仪式

6. 林育青副院长带队到汕头

式

8. 我院二级学院文化旅游学院举行揭牌仪

## 我院 2023 年春季招生录取工作圆满完成

近日，我院于 3 月 29 日至 4 月 7 日，圆满完成 2023 年度春季招

退役士兵 3 人），

通类 2430 人，学考艺术类 119 人，3+证书 1635 人（含招生计划、招生人数和录取分数都实现新的增长。

现满档录取。

线 121 分；3+证书最  
，最低分超广东省招  
完成，充分体现了广  
下阶段招生各项工作。

（教务处）

## 作交流座谈会

院开展工作交流座谈会。  
召开，学院党委书记王小  
长、党委书记崔华杰出席  
经理王剑、办公室主任陈  
室客户经理李泽华，学院  
书培、学生工作处处长陈

流表示热烈欢迎，并介绍  
次合作交流为契机，在人

从第一次投档情况来看，投档分数线较 2022 年有了

学考普通类投档线 291，提升 5

从补录的投档情况来看，学

排位 188661，最低分超广东省招生录取最低控制  
高 313 分，排位 6233，最低 180 分，排位 79753，  
生录取最低控制线 80 分。本次招生录取工作圆满  
十学生公寓将对学院宿舍进行统一改造，质量的  
办公室将严格按照学院具体要求，继续做好工

## 汕头航空有限公司莅院开展工

4 月 7 日下午，汕头航空有限公司一行莅  
座谈会在院本部图书馆信息大楼六楼会议室  
辉、党委副书记方小铁，汕头航空公司董事  
座谈会。汕头航空有限公司地面服务保障部  
文俊、市场部副经理杨明、市场部客户关系  
党委办公室主任陈锦莹、学院办公室主任曾  
国辉参加座谈会。

座谈会上，王小辉对崔华杰一行莅院交  
了我院的办学情况。他表示，希望双方以此为

才培养、实习就业等领域拓展合作，通过“订单班”模式，持续为公司输送优秀人才，促进校企融合，共同发展。崔华杰从服务、网络以及地面等方面，介绍了公司的整体情况。他表示非常期盼能够搭建校企合作桥梁，开启“订单班”模式，为提升学生职业技能，搭建平台，提供助力，更好发挥校企双方资源和人才技术优势。

随后，双方围绕人才培养、就业合作、科研创新、校企交流等方面

入党积极分子培训班在我院开班

委员会 2023 年第一期入党积极  
。汕头市教育局机关党委专职  
锦莹、成人教育部主任陈锦德

字方针，鼓励学员们通过学习入党动机，加强党性修养，能他律变为自律，在行动中真正每强调，要提高认识，端正态珍惜机会，潜心学习，努力提积极作为，争取早日成为光荣

发展流程，做好党员发展工作》的专题辅导。详细讲解党的领导地位的形成过程和历史必然性、入党发展内容。

分子培训班的培训对象是中共汕头市教育工作委员会积极分子，共有 103 名学员参加学习，培训班历经个专题的学习、讨论和测试等多个环节共 24 学时。

(党委宣传部)

中共汕头市委教育委员会 2023 年第一期入党

3月24日，中共汕头市委教育工作委员会分子培训班在我院金园校区大礼堂开班。副书记余耀海，学院党委办公室主任陈智出席开班仪式并分别作动员讲话。

陈锦莹在讲话中强调党员发展的16项培训，进一步掌握党的基本知识，端正入党动机，能够把学习所得内化于心、外化于行，把个人理想融入到党的事业中去。余耀清表示，要珍惜这次培训机会，通过集中培训，充分认识集中培训的目的意义；要端正入党动机，充分认识入党标准，提高本次培训的学习效果；要坚定信念，积极向党组织靠拢，争取早日入党。

治站位，熟悉入党  
阐述了党的性质、  
流程的注意事项等

本次入党积极分子培训班由市直机关工委下属党组织的入党积极分子参加，共时3天，包括了4个环节。

“南澳 10 展示馆”等实体场馆，这三个场馆是双方用心签订了《南澳地理标志馆整体策划及创设》的落地成果，场馆落成后成为南澳展示“美丽风光和特产”“南澳文创成果”等主题的窗口，为当地居民和观光游客了解南澳的重要场所。

随后，学院一行到南澳电子商务直播中心考察。该中心组织的主题为“乡村振兴·青年建功”系列活动，为南澳县农村青年人才重点培养对象，课题组成员黄晓珍、吴昕琪等老师培训乡村电商产业链技能。

我院教师真教第三

近日，汕头市教委公布了2018年“潮汕英才计划”青年拔尖人才奖名单。我院参赛的3名同学喜获佳绩，其中，环境设计学院钟嘉仪、人文与传播学院商贸学院李理、人文与传播学院陈晓君分别获得三等奖。

企合作项目回  
学院以及汕头

文化创意与策划专业群与中  
宣设计应用研究》横向课题  
党建引领乡村振兴”“地理  
重要窗口，是各级领导、当  
中心观摩由南澳县委组织部  
列课程。此次课程培训对象  
里邀请到财经商贸学院许慧  
相关内容，教学效果良好。

局公布第三届汕头市职业学校教师教学能力大赛佳绩。林森虎喜获佳绩，电子信息学院胡泽川获一等奖；林森虎获二等奖；建设生态学院巫俊楫、王坤，艳红，艺术设计学院黄乐瑛获三等奖。

一是对学院教育教学成果的肯定，也是对全体教师着力提升教学能力的激励。学院将继续坚持“以赛促教、以赛促改”的指导思想，通过不断深化教育教学改革、改进信息化教学条件、加强双师型队伍建设、推出名师名课等措施，进一步提升学院整体教学水平，争取再创佳绩。（教务处）

## 林育青副院长带队到汕头联通公司举行校企合作签约仪式

4月6日，应汕头联通公司邀请，学院副院长林育青带队到汕头联通5G展厅调研并举行校企合作签约仪式。汕头联通党委委员、副总经理林粤涛、人力资源部经理王霞、濠江区分公司总经理黄冰和副总经理郑仲鑫参加活动。

调研中，林粤涛围绕汕头联通公司勇担“国家队、主力军、排头兵”使命，聚焦五大主责主业，介绍了汕头联通在数字政府、智慧城市、智慧医疗及工业互联网方面的能力体系和重要成效。政企部副经

绍和案例分享。

座谈会上，林育青充分肯定汕头联通公司在各大业务，并表示学院将积极推动产学研协同育人，联合企业扎实做培养工作，希望以本次活动为契机，深化双方在智慧思政、创新创业、校园文化活动等领域的合作。

最后，我院与汕头联通签署了校企合作框架协议。双方合作情况及未来即将开展的联通班人才培养和5G智慧校园合作展开研讨，为后续校企双方进一步深度合作奠定坚实基础。教务处处长张海涛、电子信息学院副院长江永池和教务处参加活动。

## 我院二级学院建设生态学院举行揭牌仪式

3月30日上午，汕头职业技术学院建设生态学院组织金园校区举行热烈简朴的揭牌仪式。学院党委委员、副校长汕头职业技术学院建设生态学院党总支书记、院长张文腾，建设生态学院党总支和建设生态学院揭牌。仪式由建设生态学院副书记李健主持。建设生态学院各科室、教研室、实验室、党总支部委员、各支部书记以及师生代表参加了本次揭牌仪式。

建设生态学院党总支书记、院长张文腾在仪式上致辞。张院长指出，近年来在学校党委的正确领导下，全面谋划和落实学校的规范化管理。经过全体师生员工的共同努力，各方面的工作均取得了可喜的成绩。今年将迎来学院党建工作标杆院系项目验收、广东省高等职业教育二类品牌专业建设项目验收、广东省省级高水平专业群中期验收，将集全系力量，确保项目全部通过。号召建设生态学院全体师生员工以今天的揭牌仪式为契机，同心同德，开拓进取，克服一切困难，为汕头职业技术学院的双高校建设做出更大的贡献！

揭牌仪式后，汕头职业技术学院党委委员、副校长林育青讲话。林副校长首先感谢全体师生对学校工作的支持和努力。他指出，建设生态学院成立是大喜事，大家要把揭牌作为工作的新起点，在张文腾院长的带领下，以更加昂扬的工作热情和更扎实的工作作风，为师生服务，提高办学质量，在双高校建设、高水平专业群建设中取得更好的成绩，共同创造汕职院更精彩的未来！（建设生态学院）

## 我院二级学院文化旅游学院举行揭牌仪式

4月3日，文化旅游学院举行揭牌仪式。文化旅游学院总支书记、

旅游学院副院长周海玲主持揭牌仪式，教师代表和学生代表参与揭牌仪式。

仪式上，黄小铭同志强调，此次揭牌启动仪式是汕头文化旅游学院崭新篇章的重要时刻。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，坚持以人民为中心的发展思想，聚焦双高建设、聚焦文化传承等重点工作，全面提升、创新强校工程、“双高”校建设提升。希望广大师生勠力同心，以

院成立为契机，团结带领全体教职工员工脚踏实地，挖掘教师潜能，聚焦党建考核、聚力，为推动汕头职业技术学院党的建设和事业发展谱写更加辉煌灿烂的

时不我待的精神状态为学院快速发展添砖加瓦。

随后，文化旅游学院院长黄小铭、文化旅游学院总支部专职副书记姚向东共同为文化旅游学院总支部委员会和文化旅游学院隆重揭牌，并宣布揭牌仪式圆满完成。

（文化旅游学院）